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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
 
Sjinkie 

 
 1 maximumscore 2 

• De vijfde plaats krijgt (13 – 8 =) 5 punten 1 
• De zesde plaats krijgt (8 – 5 =) 3 punten 1 
 

 2 maximumscore 3 
• Hij moet zorgen dat hij niet meer dan 6 punten voorsprong verliest 1 
• Dat lukt alleen als de andere rijder geen eerste of tweede wordt 1 
• De tactiek is dus niet veilig 1 
 
Opmerking 
Als een kandidaat een antwoord geeft op basis van een correct 
uitgewerkt/toegelicht tegenvoorbeeld, alle scorepunten voor deze vraag 
toekennen.  
 

 3 maximumscore 3 
•  2 

plaats punten 
10 3 
9 5 
8 8 
7 13 
6 21 
5 34 
4 55 
3 89 
2 144 

• De eerste plaats levert (144 + 89 =) 233 punten 1 
 
Opmerking 
Voor elke fout bij het eerste antwoordelement 1 scorepunt in mindering 
brengen, met een maximum van 2 scorepunten. 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 4 maximumscore 4 
• Zijn tijd tijdens het EK was 134,065 (s) en tijdens het WR 127,943 (s) 1 

• Zijn gemiddelde snelheid tijdens het EK was 1500 11,18...
134,065

  (m/s) 1 

• Zijn gemiddelde snelheid tijdens het WR was 1500 11,72...
127,943

  (m/s) 1 

• 11,72... 11,18... 0,0478...
11,18...


  dus (zijn gemiddelde snelheid was) 4,8(%) 

(groter) 1 

of  

• Zijn tijd tijdens het EK was 134,065 (s) en tijdens het WR 127,943 (s) 1 

• Zijn tijd tijdens het WR was 127,943 0,95...
134,065

  maal zo groot als tijdens 

het EK 1 

• Zijn gemiddelde snelheid tijdens het WR was 1 1,0478...
0,95...

  maal 

zo groot als tijdens het EK 1 
• Het antwoord: (zijn gemiddelde snelheid was) 4,8(%) (groter) 1 
 


